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Inkludierte Leistungen:

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung in guten Hotels der mittleren

Kategorie

- 7 x Halbpension

- Rad- und Gepäcktransport

- techn. Support

- detaillierte Tourinfos + Pläne

- GPS Navigation

- Tourbegleitung

- Radreise- und Stornoschutz

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einbettzimmerzuschlag 415,00 €

Leih-E-Bike Kalkhoff 115,00 €

Leih-E-Bike KTM Damen 194,00 €

Leih-E-Bike KTM Herren 194,00 €

Leih-E-Bike Simplon Chenoa 252,00 €

Preise / Optionen:

22.08.2026 - 29.08.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 1870,00 €

Elsass erleben - Fachwerk, Wein und Weite - 8

Tage

Zwischen Vogesen und Schwarzwald entfaltet sich eine Region voller

Kontraste und Charme: Straßburg, Colmar und die malerischen

Landschaften beiderseits des Rheins. Sanfte Weinberge, romantische

Fachwerkdörfer und lebendige Städte prägen das Bild und erzählen von

Geschichte und Kultur. Die Elsässer Weinstraße führt durch idyllische Orte,

in denen französisches Savoir-vivre und deutsche Gemütlichkeit

aufeinandertreffen. Eindrucksvolle Ausblicke in den Vogesen und am

Kaiserstuhl bereichern die Reise ebenso wie kulinarische Genüsse,

erstklassige Weine und herzliche Gastfreundschaft. Ob entspanntes

Genussradeln oder sportliche Herausforderungen - diese Tour bietet für

jeden Geschmack das Richtige.

1.Tag: Wien - Mulhouse

Anreise mit dem ELITE-Radbus in den Raum Mulhouse. Abendessen im Hotel und kurze

Einführung in die Tour.

2. Tag: Mulhouse - Colmar (Elsässer Weinstraße) (80 km)

Weinberge, Fachwerkhäuser und französisches Flair!

Unsere erste Etappe führt uns zunächst in die Altstadt von Mulhouse, bekannt für ihre

Textilgeschichte und das Automobilmuseum. Danach radeln wir auf kleinen Wegen entlang des

Flusses La Thur bis nach Cernay. Weiter geht es auf der Elsässer Weinstraße am Rand der Vogesen

durch idyllische Dörfer wie Wattwiller (berühmt für Mineralwasser) und Eguisheim, das mehrfach

als „Schönstes Dorf Frankreichs“ ausgezeichnet wurde.Ziel ist die überaus charmante Stadt

Colmar, berühmt für ihre Fachwerkhäuser, Kanäle („Klein-Venedigund das Unterlinden-Museum

mit dem Isenheimer Altar.

3.Tag: Colmar - Weinstraße Riquewihr (40 km)

Am Vormittag erkunden wir Colmar bei einem Stadtrundgang. Danach geht es über Turckheim

und Katzenthal durch die Weinberge nach Riquewihr, einem der schönsten Dörfer Frankreichs

mit nahezu unversehrtem Stadtbild aus dem 16. Jahrhundert. Nach einer gemütlichen Einkehr

Rückfahrt zum Hotel.

4.Tag: Ausflug ins Kaiserstuhlgebiet (93 km/380 hm)

Genussradeln zwischen Reben und Rhein!

Wir überqueren den Rhein und erkunden den deutschen Teil der Weinregion - das

Kaiserstuhlgebiet, bekannt für seine vulkanischen Böden und exzellente Burgunderweine. Wir

besuchen Orte wie Vogtsburg und die charmante Stadt Endingen. Unterwegs genießen wir

Ausblicke auf die terrassenförmig angelegten Weinberge und kosten einen Schluck Badischen

Wein.

Die Runde kann mit dem ELITE-Radbus abgekürzt werden.
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5.Tag: Vogesenrunde - Munster, Col du Bonhomme, Kaysersberg (82 km/1184 hm)

Für Gipfelstürmer - die Vogesen rufen!

Sportliche Herausforderung: Wir fahren durchs Munstertal nach Munster, bekannt für seinen

aromatischen Käse, erklimmen den Col du Bonhomme (949 m) und genießen spektakuläre

Ausblicke. Die Abfahrt führt uns nach Kaysersberg, Geburtsort von Albert Schweitzer, und zurück

nach Colmar.

6.Tag: Colmar - Selestat - Heiligenstein - ca. 57 km

Genusstour entlang der Weinstraße:

Wir starten im Ill-Becken und erreichen Ribeauvillé, bekannt für seine drei Burgruinen. Die Route

führt durch sanfte Weinberge und idyllische Täler am Rand der Vogesen. Weiter geht es nach

Sélestat mit der UNESCO-geführten Bibliothèque Humaniste, den Kirchen Sainte-Foy und

Saint-Georges sowie den historischen Türmen Tour de l’Horloge und Tour des Sorcières. Danach

radeln wir durch malerische Winzerdörfer wie Blienschwiller und Itterswiller bis nach

Heiligenstein, berühmt für die Rebsorte „Klevener“.

7.Tag: Heiligenstein - Straßburg - ca. 40 km

Auf nach Straßburg - die Hauptstadt des Elsass!

Unsere Etappe führt uns zuerst nach Obernai, eine typisch elsässische Stadt mit historischem

Marktplatz. Entlang des Canal de la Bruche erreichen wir Straßburg. Am Nachmittag erwartet uns

ein geführter Spaziergang durch die Altstadt La Petite France mit ihren Kanälen und

Fachwerkhäusern sowie ein Besuch des berühmten Münsters. Rückfahrt mit dem ELITE-Radbus.

8.Tag: Heiligenstein - Wien

Von den Weinbergen ist es nicht weit zur Autobahn. Über Karlsruhe, Heilbronn, Nürnberg,

Regensburg und Passau fahren wir mit dem ELITE-Radbus zurück nach Wien.
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